

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

АТ „КОХАВІНСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА”, код ЄДРПОУ 22351935 інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Акціонерне товариство „КОХАВІНСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА”, юридична адреса: 81740, вул. Коновальця, 6, смт. Гніздичів, Жидачівський район, Львівська область. Голова правління Піррі Роман Васильович, контактний номер телефону: (03239) 47277, ел. адреса: info@krf.ua.

(Місцезаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристики, технічні альтернативи.

АТ „КОХАВІНСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА” планує будівництво виробничо-складського корпусу по виготовленню санітарно-гігієнічних видів паперу із привізних напівфабрикатів на вулиці Коновальця, 6, у смт. Гніздичів, Жидачівського району, Львівської області.

Технічна альтернатива 1:

Виробництво санітарно-гігієнічних видів паперу із привізних напівфабрикатів, продуктивність виробничо-складського корпусу 80 тонн на добу.

Технічна альтернатива 2:

Друга технічна альтернатива не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:

Територіальна альтернатива 1: будівництво виробничо-складського корпусу по виготовленню санітарно-гігієнічних видів паперу планується на земельній ділянці (кадастровий номер: 4621555300:05:008:0326; тип власності: комунальна власність; цільове призначення: 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для обслуговування паперової фабрики); площа: 3,6805 га) по вул. Коновальця, 6, у смт. Гніздичів, Жидачівського району, Львівської області.

Територіальна альтернатива 2: враховуючі оптимальні умови місця розташування виробничо-складського корпусу по виготовленню санітарно-гігієнічних видів паперу на території підприємства друга територіальна альтернатива не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

В соціальному плані реалізація проектних рішень має позитивне значення: забезпечується зайнятість працюючого персоналу та створюються умови для подальшої нормальної роботи підприємства.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

АТ „КОХАВІНСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА” планує будівництво виробничо-складського корпусу по виготовленню санітарно-гігієнічних видів паперу із привізних напівфабрикатів на території підприємства у смт. Гніздичів, вул. Коновальця, 6.

В складі виробничо-складського корпусу будуть основні технологічні ділянки: склад привізних напівфабрикатів, цех виготовлення паперу, цех переробки паперу, газова котельня, склад готової продукції, адміністративно-побутові приміщення. Загальна площа корпусу – 14500 м², кількість поверхів – три.

Виробничо-складський корпус буде випускати санітарно-гігієнічні види паперу: туалетний папір, серветки, рушники різних форматів і т.п. Виробнича потужність – 80 т/добу. Основна сировина: целюлоза пакетована – 80 т/добу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1:

✓ по забрудненню атмосферного повітря – граничнодопустимий викид забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів, граничнодопустимі концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів;

✓ по ґрунту, поверхневим та підземним водам – відсутність на них інтенсивного прямого впливу;

✓ розробка й здійснення заходів щодо запобігання можливим аваріям, а також ліквідації їх можливих шкідливих екологічних наслідків;

✓ дотримання санітарних вимог;

✓ дотримання нормативів вібраційного та шумового навантаження на людину;

✓ забезпечення санітарних вимог при експлуатації;

щодо технічної альтернативи 2: враховуючі що перша технічна альтернатива пріоритетна, друга не розглядається;

щодо територіальної альтернативи 1:

✓ містобудівні умови та обмеження;

✓ розмір санітарно-захисної зони;

✓ протипожежні розриви між будівлями та спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2: друга альтернатива не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

технічної альтернативи 1:

✓ застосування обладнання, що відповідає сучасному технічному рівню;

✓ захист персоналу від статичної електрики та короткого замикання;

✓ профілактичний огляд технічного стану обладнання і перевірка справності захисних пристроїв обертових і рухомих частин, захисних екранів, а також пристроїв, які підводять струм, включають і відключають живлення;

✓ забезпечення робітників індивідуальними засобами захисту, спеодягом і спецвзуттям;

✓ дотримання правил збирання та тимчасового зберігання відходів, своєчасний їх вивіз.

щодо технічної альтернативи 2: враховуючі що перша технічна альтернатива пріоритетна, друга не розглядається;

щодо територіальної альтернативи 1:

✓ компонування технологічного обладнання з урахуванням вимог правил охорони праці і виробничої санітарії;

щодо територіальної альтернативи 2: друга альтернатива не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1:

на стадії будівництва:

✓ на повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин;

✓ на мікроклімат – вплив не суттєвий;

✓ на водне середовище – вплив не суттєвий;

✓ на техногенне середовище – вплив не суттєвий;

✓ на соціальне середовище – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив;

✓ на рослинний та тваринний світ – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив;

✓ на ґрунт – вплив не суттєвий;

на стадії експлуатації:

✓ на повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин;

✓ на мікроклімат – вплив не суттєвий;

✓ на водне середовище – вплив присутній;

✓ на техногенне середовище – покращення;

✓ на соціальне середовище – зростання відряхувань у місцевий та обласний бюджет;

✓ на рослинний та тваринний світ – викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив;

✓ на ґрунт – вплив не суттєвий.

Щодо технічної альтернативи 2: враховуючі що перша технічна альтернатива пріоритетна, друга не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, згідно Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”, стаття 3, частина 3, п. 9 підприємства текстильної, шкіряної, деревообробної і паперової промисловості продуктивністю понад 1 тону на добу: з промислового виробництва і переробки паперу та картону з будь-якої сировини.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та передік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу).

Транскордонний вплив відсутній.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД відповідності із ст.6 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”.

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- ✓ підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- ✓ проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- ✓ аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

✓ надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;

✓ врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішення про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Заборонається розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень та пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені відповідно до статті 6 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це вкляочається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Рішенням про провадження планованої діяльності відповідно до законодавства буде

Дозвіл на виконання будівельних робіт.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”) що видається

Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації,

вул. Стрийська, 98, Львів, 79026, e-mail: emv@loda.gov.ua, (032) 238-73-83

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

та стратегічної екологічної оцінки Сорока Назарій Любомирівич.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)